



## **В Вологодской области проводится доследственная проверка по факту смерти ребенка**

Следственными органами следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Вологодской области проводится проверка по факту смерти 10-летнего мальчика. По предварительным данным, 12 октября 2013 г. в районе улицы Новой поселка Шексна Вологодской области обнаружено тело 10-летнего школьника. Как установлено, мальчик в течение последних дней проживал у бабушки. Семья состояла на учете, как неблагополучная. 12 октября 2013 года ребенок гулял с другими детьми и по имеющейся информации вдыхал клей. Также мальчик разобрал зажигалку и пытался вдохнуть содержащийся в ней газ. После этого ребенку стало плохо, и он скончался. В настоящее время проводятся необходимые проверочные мероприятия, по результатам которых будет принято процессуальное решение.

12 Октября 2013

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/730544>